
Високи  представник  смијенио
вршиоца  дужности  начелника
Општине Добој
Високи представник Педи Ешдаун данас је донио одлуку о смјени
са функције вршиоца дужности начелника Општине Добој, Мирка
Стојчиновића. Господин Стојчиновић је злоупотријебио положај
упорним  и  озбиљним  ометањем  спровођења  Општег  оквирног
споразума за мир и нанио штету јавном интересу омогућивши
незакониту градњу у својој општини.

Оваквим његовим понашањем озбиљно се подрива процес повратка,
који је толико важан за све грађане БиХ – без обзира били они
Срби, Хрвати или Бошњаци. Такође учињена је велика штета и
неправда  оним  БиХ  Србима  који  су  сада  властитим  новцем
изградили домове на земљишту које им је нелегално додијељено.

Упркос бројним захтјевима ОХР-а да се градња на незаконито
додјељеним парцелама на територији Општине Добој обустави, она
се ни у једном временском тренутку није обустављала, нити је
господин Стојчиновић предузео икакве озбиљне покушаје да се
испоштују  захтјеви  ОХР-а.  Поред  тога,  господин  Стојчиновић
није предузео благовремене и ефикасне мјере на поништавању
извршених  додјела  локација.  Поступајући  на  овакав  начин,
господин Стојчиновић је кршио одлуку Високог представника о
забрани  додјеле  земљишта  у  друштвеном  власништву,  што
представља  основу  за  незакониту  градњу.

У  подручју  Которског,  које  је  најочигледнији  примјер  да
господин Стојчиновић не поштује забрану градње коју је издао
ОХР 30. августа 2001. године, изградња је уредно настављена.
Темпо  градње  се  чак  и  значајно  убрзао  и  нису  предузете
ефикасне мјере да се испоштује одлука Високог представника од
27. априла 2000. године, којом се забрањује додјела земљишта у
државној својини, укључујући бившу друштвену својину, као ни
домаћи закони и прописи којима се регулише изградња.  Поред
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Которског, ОХР је утврдио да постоји још неколико локација,
као што су Баре, Липац, Усора и Пољице/Главица Коса, гдје је
дошло до пораста изградње.


